Oéua 23

ITOV MapakaTw TPLYWVORETPLKO kKikAo oxedlidoape ywvia @ = BOA.

-1.2 1.2

. . . , 3
a) Me Baon To oxnua, vo gLTloAoY oETE YIOTL ouve = r&

(Movabdeg 8)
B) H mpoéktaon tou TuApoatog AQ TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAD oTo anueio T, omwg
daiveTal oTo oXr .
i. Nat ekbpaaete TNV ywvia ¢ = BOI' ue Tnv BoriBeLa TG ywviag @ .
(Movadec 8)
ii. Mg tnv BoriBewLa Tou TPIYWVOUETPLKOU KUKAOU i LE OoToLlovaNTOTE AAAO TpOMo BEANETE
vt UTIONOYIOETE TO guwvp.

(Movabeg 9)

Avan
a) To guvnuitovo PG ywviag oxeSLAOUEVNS OTOV TPLYWVORETPLKO KUKAO EvaL N TETUNUEVR
TOU ONUELOU TOWNAC TNg TEAKAC TMAEUPAC TNG KLE TOV KUKAD. EMELSA N TETUNUEVN TOU ONUELOL
. 3, 3
A elvar 0,6 = 3 EXOULE oUWV = 3
B)
i. Edpdoov n OI' eivar mpoéktaon tng OA  é&xoupe AOL = 7rad . Emopeviug

BOI=g=xr+m.
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ii. To ouvnuitovo TNS ywviag ¢ eival n TETUnUévVn Tou anpeiou T, dnhadl auve = -3
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AAAo¢ tpdmog yia 1o ii): cvvep = ovv(T + w) —ovvw = —3/5




